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 Немачка политика која тежи ка освети великих размера након пораза у Другом
светском рату постала је званична – то потврђују изјаве немачких званичника,
изјавио је Дмитриј Медведев, заменик председника Савета безбедности Русије.

  

"Немци су спремни да користе украјинске вазале као јефтину монтажну радионицу
за своју производњу. Да Украјину претворе у малог лабораторијског миша над
којим се спроводе злокобни експерименти", написао је Медведев у ауторском
тексту који је објавио РТ.

  

Ипак, како каже, пред Немачком се "на хоризонту назире тежак геополитички пораз у
Украјини".

  

"Данас је највише политичко руководство Немачке прогласило Русију 'главном претњом
безбедности и миру'. У Берлину је званично објављен задатак наношења Русији
'стратешког пораза'", нагласио је Медведев.
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Данас је највише политичко руководство Немачке прогласило Русију 'главном претњом
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'стратешког пораза

    

Према његовим речима, Немачка, као уосталом и цела Европска унија, није имала ни
повода ни објективних разлога да толико стане у одбрану Украјине и да Москву
прогласи за свог "вечног непријатеља".

  

Он је истакао да се у Немачкој већ спроводи широка пропагандна акција којом се утиче
на јавно мњење, као и да се непрестано пласирају тезе о фактички неизбежном војном
сукобу са Русијом до 2029. године.

  

"За нашу земљу је најважније да се спречи трагедија из 1941. године. Да се не
рачуна на разборитост Берлина и да се не верује да он никада неће ризиковати рат.
Не смемо се заваравати да ће немачки политички врх сматрати да су коначно
обавезани неким папиром, чак и у случају потписивања неког споразума о новим
принципима европске безбедности", нагласио је заменик председника СБ Русије.

  

Он је такође навео да је за Русији важно да има не само борбено способне, већ и
борбено спремне оружане снаге на западном правцу, како би се трагедија из 1941.
спречила. Потребно је, додао је Медведев, разумети да су Немци уочи 22. јуна 1941.
године припремали управо исто такву мрежу мостобрана, као и данас.

  

"Усудио бих се да тврдим да би такве вежбе (блиско приближавање Немачке
нуклеарном оружју) могле изазвати ништа мању забринутост и у САД, које
покушавају да убеде свет у потребу новог споразума СТАРТ-4 уз учешће Кине. И
како им се допада таква перспектива: нуклеарна Европа на челу са
милитаристичком Немачком, чији део арсенала није под контролом НАТО-а?"
написао је Медведев у чланку.

  

Чак и приближавање Немачке нуклеарном оружју представљало би повод да Москва
примени све могуће мере реаговања предвиђене Основама државне политике Руске
Федерације у области нуклеарног одвраћања, додао је.
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Он је такође упозорио да Немачка у сарадњи са Финском активно спроводи
деструктивне активности са циљем да "Балтичко море трансформише у 'унутрашње
море' Северноатлантског савеза".

  

(РТ)
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